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SMS Yacht Club 

SMS Straße 1 

9065 Ebenthal 

 

 

 

 

Sitzungsprotokoll vom 05.04.2018 

 

Ort: Clubraum der SMS Austria GmbH, SMS-Straße 1, 9065 Ebenthal 

Zeit: 17: 00 bis 19:00 

Anwesende: Gernot Angerer, Manfred Prosser, Peter Puchner, Benjamin 

Schmacher, Karl Schmacher, Rene Walker, Karl Kampl, Messner Martin, Robert 
Levovnik, Valentin Julian, 

Abwesende: Nenad Bugarin, Kowatsch Siegbert, Armin Krassnitzer, Anton 

Kress, Lobnig Dietmar, Lobnig Paul, Christoph Moser, Peter Obermayer, Ernst 
Orlitsch, Sonja Pasterk, Thomas Perchtold, Bernhard Rössler, Gerhard Salbrechter, 
Sattler Stefan, Alexander Stöger, Jörg Stumpf, Peter Traunsteiner, Ewald Zarfl, 
Martin Zwetti, Apostolovski Miroslav, Arthur Gritsch, Becker Björn, Brandtner Martin, 
Hollauf Christof, Forjan Dietmar, Doujak Erich, Dr. Wolfgang Hafner, Erjavec 
Alexander,Fellner Karl Heinz, Fleissner Maximilian, Fortunat Daniel, Frantsich 
Sascha, Friedrich Köchl, Golznig Bernd, Gottole Wolfgang, Groder Leonhard, Rauer 
Günter,  Grassler Harald, Hermann Franz, Horst Pitschek, Ing. Babin Günter, 
Kronfeind Andreas, Laszlc Major, Lohninger Manfred Johann, Mairitsch Andreas, 
Ranak Manuel, Friedemann Markus, Joham Markus, Salchner Markus, Maurer 
Veronika,Kumar Michael, Sandner Michael, Nischer Alexander, Nischer Reinhold, 
Novogoratz Jürgen, Orasche Patrick, Orasche Robert, Ozwirk Hermann, 
Pleschberger David, Pogantisch Andreas, Pogoriutschnig Rupert, Puff Wolfgang, 
Quantschnig-Brunner Kerstin, Ragger Günther, Rauchdobler Thomas, Reinhold 
Hartl, Rene Filler, Schwaighofer Robert, Schmelzer Markus, Schneider Mario, 
Schwab Georg, Steiner Wolfgang, Hauser Thomas, Kelz Udo, Valentin Andreas, 
Vogel Marco, Widlroither Franz, Zsolt Varosi, 
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Versammlungsleitung: Benjamin Schmacher 

Protokollant: Benjamin Schmacher und Walker Rene 

Tagesordnung: 

1) Begrüßung durch Benjamin Schmacher 
2) Vorstellung der Homepage durch Benjamin Schmacher 
3) Präsentation der neuen Bekleidung durch Gernot Angerer 
4) Allgemeines 
5) Organisatorisches 

 

1.Begrüßung der anwesenden Clubmitglieder durch den Clubpräsidenten Benjamin   
Schmacher. 

 

2. Homepage    

Adresse: www.sms-yachtclub.com 

Passwort: !schiffahoiOne 

Vorstellung der SMS Yacht Club Homepage durch Herrn Benjamin Schmacher und 
Mag. Herbert Wieser.  

 

3. Bekleidung 

Durch Herrn Angerer Gernot wurde ein Neues Bekleidungssortiment für den Yacht 
Club organisiert und vorgestellt. 

Im Sortiment enthalten: T-Shirts, Polo Shirts, Trainingsanzüge, Regenjacke, Softshell 
Jacke,  

Eine Bestellung der Bekleidung ist über unsere Homepage (Shop) möglich. 

 

4. Datenschutz 

Bei Neuanmeldungen ist das Formular zum Datenschutz in dem Anmeldeformular 
integriert.  

Mitglieder, welche bereits im Club sind, bitten wir das auf folgendem LINK: …. 
befindlichen Formular auszufüllen und direkt an Herrn Walker René zu senden. 
(Rene.Walker@sms-group.at).  
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5. Allgemeines 

Es kam Thema Club-Yacht auf – Details folgen in den kommenden Newslettern. 

 

6. Organisatorisches 

Nächste Sitzung: 

Kein Termin bis Dato bekannt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ebenthal, am 06.04.2018 

 

Benjamin Schmacher 
(Präsident) 

Rene Filler 
(stellvertretender  Präsident ) 

 

 
 

Sonja Pasterk 
(Kassier) 

Rene Walker 
(Schriftführer ) 
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